

Mai sînt 13 luni pînă la J.O. de la Roma

Despre stadiul actual de pregătire a lotului de caiac-canoe

Săptămîna trecută s-a încheiat pentru lotul reprezentativ de caiac-canoe o etapă importantă de pregătire. La sfîrșitul acestei etape s-a făcut o analiză a comportării sportivilor în perioada care s-a scurs. Pentru a face o temeinică analiză a stadiului de pregătire a lotului nostru sîntem nevoiți să raportăm pregătirea la trei criterii orientative foarte obiective:

— Dezvoltarea calităților fizice de bază și specifice;
— Rezultatele tehnice obținute;
— Bărourile de victorii realizate în întîlnirile internaționale.

În ceea ce privește procesul evoluției al calităților fizice, normele de control certifică o creștere progresivă a tuturor componentelor lotului de caiac-canoe. În privința realizării normelor tehnice planificate, putem afirma că ele au fost îndeplinite în mare măsură. S-au prezentat însă deficiențe de caiac simplu fete 500 m, caiac simplu și dublu 1000 m bărbați. Din păcate, acestea sînt tocmai trei din cele șase probe incluse în programul întrecerilor de caiac-canoe din cadrul J. O. de la Roma.

Dar, aprecierea cea mai elocventă asupra stadiului de pregătire a lotului nostru se concretizează în confruntările internaționale, în care, alături de sportivii de valoare mondială sau europeană, ne-am verificat modul cum a fost orientată pregătirea, ceea ce de altfel era însuși scopul nostru. Pînă acum sportivii noștri din această ramură au avut în calendar două concursuri internaționale: în iunie la Legnowo (R. P. Polonă) și în iulie la Berlin—Grünau. La primul concurs au participat valorile medii ale lotului nostru republican, iar la cel de al doilea, la Berlin, lotul olimpic.

Dacă performanțele obținute la Legnowo pot fi apreciate, în general, cu calificativul „satisfăcător” din cauză că nu am participat pe ambarcațiuni proprii, rezultatele concursului de la Grünau trebuie analizate din alt punct de vedere. Și anume, acest concurs a constituit o avanpremieră a campionatelor europene, bucurîndu-se de participarea aproape a celor mai puternice țări din Europa (la caiac-canoe) cum ar fi: Ungaria, Polonia, România, precum și Danemarca, Suedia, Bulgaria și R.D.G. În cazul cînd ar fi participat și reprezentanții ai U.R.S.S. și R.F.G. ar fi fost un veritabil campionat european. Presa berlineză a relevat valoarea concursului, la care concuau campioni mondiali, europeni și olimpici.

În legătură cu concursul de la Berlin, în primul rînd poate primi calificativul „bun” echipajul de dublu canoe Calinov—Sidorov, care a obținut două locuri întîi: la proba de viteză (1000 m) și la proba de fond (10 km). Rezultate mulțumitoare au obținut L. Rotman, S. Ismailciuc, I. Lipalit, N. Tarara, D. Badaș, S. Teodorov, precum și echipa de ștafetă caiac 4 x 500 care s-a clasat pe locul II, după Ungaria. (De menționat că ștafeta sportivilor maghiari a ocupat anul trecut locul II la campionatele mondiale). Rezultate slabe

au obținut caiacele de simplu: Ion Sideri, Elena Lipalit și în special Mircea Anastasescu, clasat pe locul 4 în serii și 8 în finală.

În general, sportivii motivează slaba lor comportare referindu-se la ambarcațiunile pe care noi astăzi tragem și care sînt oarecum demodate față de tipurile folosite de maghiari, polonezi, danezi, suedezi. Este adevărat că nu putem ignora această realitate. Un tip nou de ambarcațiune, care se deosebește prin profil și linie hidrodinamică, are avantajul de cel puțin o secundă pe 500 de metri, așa cum a avut concurentul maghiar Novak asupra compatriotului său Parti și asupra lui Rotman, Ismailciuc, Lipalit. Dar, a arunca vina numai pe ambarcațiuni și a nu vedea unele greșeli în pregătire înseamnă a comite o serioasă greșală.

În primul rînd o lipsă a constituit-o faptul că la elaborarea planurilor de pregătire nu a contribuit integral colegiul de antrenori. În afară de aceasta, în antrenamentul propriu-zis, pe apă, antrenorii lotului nu dădeau indicații suficiente. Chiar și atunci cînd se făceau intervenții, ele nu se refereau la elementele esențiale de tehnică individualizată: atac, trecere, degajare, lucrul brațelor și al corpului, strocul cel mai eficient etc. Urmărirea echipajelor pe apă s-a făcut întîmplător și nu după un grafic bine stabilit. Nerespectarea anumitor ore de odihnă, slaba aplicare a individualizării pregătirii pe uscat,

ca și slaba pregătire tactică a sportivilor au determinat un complex de greșeli care a dus la unele rezultate mai slabe.

Pentru remedierea lipsurilor au fost luate unele măsuri. Astfel, deși pe unele piste de control au fost realizate, la unele probe, normele olimpice pe anul 1959, totuși în concursurile internaționale canoisti și caiaciștii noștri nu s-au dovedit a fi la înălțimea cerințelor actuale pe plan mondial. De aceea, ne-am propus a revizui și modifica unele norme olimpice, de a modifica pregătirea și a elabora noi planuri de pregătire în colectiv avînd în față, ca obiectiv principal Jocurile Olimpice din 1960 și campionatele europene care vor avea loc la Duisburg (R.F.G.) între 28 și 30 august a. c. De asemenea, s-a reorganizat lotul de caiac-canoe, făcîndu-se o repartitie mai judicioasă a echipajelor, pe antrenori.

După învățămintele trase ca și după concluziile unor schimburi de experiență cu caracter metodic, pe care le-am avut la Berlin, pregătirea noastră va fi mult intensificată, pentru ca la viitoarele mari competiții caiaciștii și canoistiștii noștri să reprezinte culorile țării la nivelul prestigiului pe care l-am cucerit în această ramură a sporturilor nautice.

CORNELIU RĂDUȚ
președintele colegiului central al antrenorilor de caiac-canoe din F.R.S.N.

Breviar olimpic

● Comitetul de organizare a celei de a XVII-a ediții a J. O. a hotărît ca inaugurarea stadionului de înot de la Forul Italic să aibă loc la 22 august. La acest stadion vor avea loc în 1960 toate întrecerile de înot.

Cu prilejul inaugurării bazinului de la Roma se va desfășura o întîlnire triunghiulară (masculină și feminină) de înot și sărituri Italia-Suedia-Anglia, precum și un meci de polo Italia-Ungaria. Aceste întreceri vor avea loc la 22 și 23 august.

● Comitetul olimpic japonez a fixat în mod provizoriu perioada de desfășurare a Jocurilor Olimpice din 1964, care vor fi organizate în Japonia. Întrecerile urmează să aibă loc între 25 iulie și 9 august 1964.

● În anul 1960 Jocurile Olimpice vor împlini 2.736 de ani de existență. Primul atlet care a purtat laurii învingătorilor olimpici a fost Corebos din Elis în anul 776 î. n. Din 1896 cînd a început șirul J. O. moderne, au fost organizate pînă acum 16 ediții.

● Jocurile Olimpice ale antichității au avut 291 de ediții. Ultima dintre ele desfășurîndu-se în anul 385 e. n. Ultimul învingător olimpic antic a fost V-

rasdate, care a cîștigat laurii pentru pugilat. În anul 393 e. n. împăratul Teodosie a suprimat Jocurile Olimpice din motive religioase.

● A fost stabilit itinerariul pe care-l va parcurge flacăra olimpică. Plecînd de la Olimpia, flacăra va fi purtată prin Peloponez pînă la Atena și Pireu și de aci pe mare va fi dusă pînă la Siracusa în Sicilia. Apoi, după o nouă trecere pe mare între Messina și Reggio, flacăra olimpică va parcurge drumul spre nord pînă la Roma.

● Prima marcă poștală cu subiect sportiv a apărut în Grecia în 1896 cu ocazia primei ediții a Olimpiadelor moderne. Această dată poate fi considerată ca dată de naștere a filateliei sportive. Interesant de remarcat că abia 25 de ani mai tîrziu a apărut o nouă emisiune de timbre sportive cu prilejul celei de a VII-a ediții a J. O. desfășurate la Anvers în 1920.

O tentativă de record nereușită

Vestea că echipa reprezentativă de pistol viteză a țării noastre va face o tentativă de record, a bucurat nespuse de mult pe trăgătorii și pe iubitorii tirului din țara noastră. Asemenea inițiative frumose nu fac decât să întărească prestigiul sportivilor respectivi și ele se soldează de obicei cu corectarea vechilor recorduri ale țării. Era și firesc deci ca simbătă și ieri atenția să se îndrepte spre acest eveniment, mai ales că el avea și menirea să arate stadiul de pregătire a „pistolarii” în vederea apropiatelor campionate europene.

Ce s-a petrecut însă la concurs? Cu excepția lui Ștefan Petrescu, ceilalți componenți ai echipei au realizat cifre slabe. Acest lucru dovedește că echipa noastră încă nu este omogenă, că — individual — trăgătorii nu posedă o tehnică bine pusă la punct și că starea emotivă de concurs continuă să fie prea mare. Cu două zile înainte de această tentativă, fiecare trăgător a realizat cifre de peste 580 p., fapt care i-a determinat să încerce doborîrea recordului R.P.R. În timpul întrecerilor însă, I. Tripsa și P. Mocușă au obținut 566 p. și — respectiv — 570 p., ambii scăpînd cite o siluetă. Se observă de asemenea că „pistolarii” noștri de la viteză greșesc frecvent la seriile de 4 secunde.

Făcînd o comparație cu perioada corespunzătoare a anului trecut se constată, nu fără surprindere, că con-

Etapa regională a Spartachiadei de vară

Rezultate din regiunile Baia Mare și Ploești

Zilnic primim vești despre desfășurarea întrecerilor etapei regionale a Spartachiadei de vară a tineretului. Corespondenții noștri ne relatează rezultatele întrecerilor, precum și o serie de amănunte care ilustrează interesul acordat acestor dispute, nivelul ridicat la care se desfășoară unele din ele și valoarea destul de bună a unor rezultate. În rîndurile de mai jos publicăm rezultatele întrecerilor disputate în regiunile Baia Mare și Ploești:

343 TINERI ȘI TINERE au participat la etapa regională, desfășurată pe stadioanele „23 August” „Chimistul” și pe terenul de volei „Chimistul” din Baia Mare. Participanții din raioanele Vișeu, Oaș, Lăpuș, Cehul Silvaniei, Satu Mare, Sighet, Tășnad, Carei, Șomcuta Mare și din orașele Satu Mare și Baia Mare și-au disputat cu multă însuflețire întîietatea la handbal, volei și oină. La handbal, Șantierul Satu Mare a cucerit primul loc în disputa echipelor masculine, învingînd în finală echipa Tisa Sighet cu scorul de 10—9. La fete s-a calificat pentru etapa de zonă echipa din comuna Arduș (raionul Satu Mare). În turneul echipelor masculine de VOLEI primul loc a revenit echipei Dinamo Satu Mare, care a învins cu 2—0 formația raionului Carei, iar la fete Dinamo Satu Mare a dispus de echipa raionului Sighet cu scorul de 2—0. Echipa dinamovistă s-a calificat pentru etapa

interregională. La oină s-a calificat echipa țăranilor muncitori din comuna Micula (raionul Satu Mare), care a învins cu 6—3 echipa Știința Tg. Lăpuș.

VASILE SASARANU—corespondent regional

STADIONUL DIN TIRGOVIȘTE a găzduit timp de două zile întrecerile de atletism din cadrul etapei regionale a Spartachiadei de vară a tineretului, în cadrul cărora au fost desemnați următorii cîștigători: **JUNIORI**: 100 m plat: Gh. Săvucică (or. Tirgoviște); 1.000 m plat: C. Ștefănescu (Pucioasa); lungime: I. Șerbăgoiu (Pucioasa); înălțime: C. Erhan (Pucioasa); greutate: C. Postolache (Cislău); **JUNIOARE**: 80 m plat: Maria Popescu (or. Ploești); 500 m plat: Ecaterina Potoroac (or. Ploești); lungime: Elena Ciocan (or. Ploești); înălțime: Adriana Georgescu (or. Ploești); greutate: Maria Blindăruș (Cimpina); **SENIORI**: 100 m: Alex. Batoș (or. Tirgoviște); 1.000 m plat: Gh. Popovici (Cimpina); lungime: P. Dumitrescu (Buzău); înălțime: C. Dobrescu (Ploești); greutate: St. Vinătoru (Ploești); **SENIORAE**: 100 m: Ioana Tușică (Cimpina); 500 m: Elena Ghiță (Ploești); lungime: Elena Tușică (Cimpina); înălțime: Elena Ghiță (Ploești); greutate: Cristina Stanciu (Cislău).

Concursul republican de călărie de la Tg. Mureș

Tg. Mureș 26 (Prin telefon). Un număr de 90 călăreți cu 146 cai s-au întrecut timp de patru zile în cadrul concursului republican desfășurat pe hipodromul din localitate. Timpul frumos a permis iubitorilor acestui sport să urmărească în număr neobișnuit de mare (duminică după-amiază au asistat 10.000 spectatori) pasionantele întreceri în care au evoluat cei mai buni călăreți din țara noastră. Cu prilejul acestui concurs s-au afirmat din nou o serie de elemente tinere ca Iolanda Lazăr (C.C.A.), Ion Gheorghe (Dinamo Ploești), Fr. Feldioreanu (Ind. Sibiu), D. Velea (C.T. Buc.), Zoltan Tordai (C.T. Tg. Mureș) etc. Participarea călăreților din lotul republican a asigurat concursului de la Tg. Mureș un ridicat nivel tehnic, în special în probele clasice. Iată rezultatele înregistrate:

Dresaj „I”: 1. Eva Artz (Ind. Sibiu) pe Nonius 445 p.; **dresaj cat. „U”**: 1. D. Velicu (C.C.A.) pe Brebenel 593 p.; **dresaj cat. „M”**: 1. N. Mihalcea (C.C.A.) Bolero 771 p.; 2. I. Oprea (Din. Buc.) Sulina 757 p.; 3. I. Molnar (C.C.A.) Pelinaș 679 p.; **dresaj cat. semi-grea**: 1. N. Mihalcea pe Corvin 755 p.; 2. N. Mihalcea pe Bolero 752 p.; 3. I. Oprea Sulina 751 p.; **dresaj cat. grea**: 1. N. Mihalcea pe Corvin 1070 p.; 2. N. Marcoci (C.C.A.) pe Kokeilan 1052 p.; **Obstacole cat. „S.U.”**: 1. W. Fleischer (Ind. Sibiu) pe Tar și M. Stancu (Ind. Si-

biu) pe Mangalia cu 0 p. 54,3 sec.; **obstacole tineret**: 1. D. Velea (C.T. Buc.) 0 p.; **obstacole juniori**: 1. Iolanda Lazăr (C.C.A.) pe Bambus 0 p., timp 30,9 sec.; 2. Fr. Feldioreanu (Ind. Sibiu) Ildia 0 p. 33,6 sec.; **obstacole fete**: Iolanda Lazăr pe Brebenel 0 p. 56,8 sec.; 2. Elena Leov (Rec. Buc.) Liana 0 p., 58,4.; **obstacole juniori-II**: 1. Iolanda Lazăr pe Brebenel 0 p., 1.04,3; 2. Ion Gheorghe (Din. Pl.) Bădișor 0 p., 1.04,9; **obstacole pe 2 cai**: 1. O. Recer (Din. Buc.) pe Savant și Rîndunica 4 p., 1.49,1; **obstacole cat. mijlocie**: 1—2. V. Bărbuceanu (C.C.A.) pe Robot și Nor cu 0 și 4 p.; **obstacole cat. „S.M.”**: 1. Gh. Langa (C.C.A.) pe Lux 0 p. timp 1.15,4; **Ștafetă**: 1—2. C.S.A. Cluj și Dinamo Buc. cu 3.32,6; **obstacole durată**: 1. Gh. Langa pe Bimbo 32 ob.; **obstacole „forță”**: 1—2. V. Pinciu (C.T.B.) pe Sucitu și V. Bărbuceanu cu Robot la 1.70 m. cu 0 p.

V. KADAR—coresp. regional

Echipa regiunii Oradea a cîștigat concursul republican de triatlon (modern)

ORAȘUL STALIN 26 (prin telefon). În localitate au continuat întrecerile din cadrul concursului republican de triatlon modern. Simbătă s-a desfășurat proba de natație (200 m liber). Primul loc a revenit lui Ion Szekeley din Constanța, care a realizat 950 p. Același punctaj l-a obținut și timișoreanul Günther Kappler. Pe echipe întrecerea a fost dominată de sportivii din Oradea, Cluj și Constanța. Cea de-a treia probă, crossul, s-a desfășurat duminică pe aleile de sub Timpa. Cursa, care a măsurat 3000 m, a fost cîștigată de clujanul Petre Deak, care a totalizat 1125 p. Pe echipe, proba a fost cîștigată de reprezentanții regiunii Cluj.

La capătul celor trei zile de întreceri, clasamentele generale au următoarea înfățișare: **INDIVIDUAL**: 1. Ștefan Patalo (Oradea) 2858 p.; 2. Josif Weinberger (Oradea) 2713 p.; 3. Gavrilă Rützel (Cluj) 2705 p.; 4. Petre Deak (Cluj) 2608 p.; 5. Victor Sirbu (Constanța) 2488 p.; 6. Ștefan Jenei (R.A.M.) 2480 p.; **ECHIPE**: 1. Reg. Oradea 7778 p.; 2. Reg. Cluj 7755 p.; 3. Reg. Constanța 6865 p.; 4. Reg. Ploești 5729 p.; 5. Reg. Timișoara 5556 p.; 6. Reg. Stalin 5112 p.

V. GODESCU

CAROL GRUIA, coresp.

Sportivi care au îndeplinit norma preolimpică și olimpică



MARIN FERECATU (C.F.R. Grivița Roșie) 1146 p. la armă liberă calibru redus 3x40 jocuri (norma olimpică pe 1960: 1145 p.).



ȘTEFAN PETRESCU (Metalul M.I.G.) maestru emerit al sportului 587 p. la pistol viteză (norma preolimpică pe 1959: 586 p.).

Sportivi și sportive de la sate! Activiști sportivi de la sate! Fiți în primele rânduri în bătălia pentru grăbirea treierii și arăturilor adinci! Dați tot sprijinul vostru tuturor muncilor agricole din această perioadă! În felul acesta veți contribui la bunăstarea poporului nostru muncitor.

Meci frumos la Timișoara

Seleționata orașului - S.K.V.O. Rostov 2-1 (1-0)

TIMIȘOARA, 26 (prin telefon). — Timpul internațional de fotbal din selecționata orașului Timișoara și echipa S.K.V.O. Rostov s-a încheiat cu victoria la limită (2-1) a echipei noastre. Jocul a fost de un nivel înalt și publicul a avut ocazie să vadă multe faze de fotbal bun. În prima repriză a aparținut echipei noastre, care a dominat aproape tot timpul, dar nu a reușit să înscrie. În a doua repriză din Rostov s-au impus într-un joc de câmp frumos, tehnic, cu pase precise și acțiuni desăsurate viteze, dar fără finalitate; ei au avut rareori și imprecis la poartă. În această perioadă a jocului, echipa noastră nu a dat satisfacție. Deși timișorenii au condus cu 1-0, ei au jucat timid, rareori au reușit să pună pericol la poartă apărută de Ilo. Golul a fost marcat la un contraatac în perioada de dominare a oaspeților. La reluare, schimbările survenite în formație au produs un reviriment în jocul echipei, care a reușit să preia inițiativa și să domine până la sfârșitul jocului.

La câteva aspecte din joc. Fotbaliștii sovietici iau inițiativa din primul minut și Sziklai are ocazia să se

relieve. În min. 2, el respinge în extremitate șutul lui Egorov. S.K.V.O. se menține în atac și în min. 10 șutul lui Masaliov întâlnește bara: Sziklai are tot mai mult de lucru. După ce în min. 19, el respinge cu pumnul un șut periculos, în min. 26 reține mingea trasă prin surprindere de Smirnov. Prima acțiune mai periculoasă a gazdelor se soldează cu gol: în min. 42, la un contraatac, Lereter îl deschide pe Constantin, care introduce mingea în plasă (1-0). După pauză, în min. 48, Klein șutează rasant cu bara. Peste două minute, Lereter trage în bară, mingea revine și e reluată în poartă de Iordăchescu (2-0). Timișorenii atacă insistent. O acțiune individuală a lui Iordăchescu (min. 66) se termină cu un șut care trece puțin peste bară. Urmează un contraatac de toată frumusețea al oaspeților (min. 68): Masaliov de pe aripa stângă centrează pe extremitate dreapta la Smirnov, care pasează la Povodnik. Centrul atacant înscrie nestingherit (2-1). Cu trei minute înainte de sfârșitul jocului, la o minge trasă puternic de Kopaiev, portarul timișorean salvează în corner.

Arbitrul D. Rusu (Arad) a condus bine următoarele formații:
Timișoara: SZIKLAI — BAN, BRINZEL, FLORESCU — COJEREAU (Neacșu), Stepan (TANASE) — Constantin, Lereter (IORDACHEȘCU), Negru (Lereter), Surdan (KLEIN), Milea (Mitaru).

S.K.V.O. Rostov: Ilo — KUCIȘ, BOCIAROV, CERTKOV — ODINOV, Pavlov — SMIRNOV, Kopaiev, POVEDELNIK, Egorov (Volcenkov), Masaliov.

PAVEL VELȚAN, coresp.

Julieta Namian și Ștefan Georgescu învingători în competiția de tenis din Capitală

Intrecerile de tenis din cadrul competiției organizate de comisia de specialitate București în cinstea zilei de 23 August au luat sfârșit ieri cu următoarele rezultate:

Simplu bărbați, sferturi de finală: Slapciu-Bardan 6-4, 6-1; Zăcopceanu-Bucurescu 6-1, 5-7, 6-2; Georgescu-Horvath 6-1, 6-4; M. Viziru-Chivaru 6-4, 1-6, 6-2, semifinale: Zăcopceanu-Slapciu 6-2, 6-1; Georgescu-M. Viziru 6-1, 6-2; finala: Georgescu-Zăcopceanu 6-4, 6-4, 6-3.

Simplu femei, semifinale: Julieta Namian-Ecaterina Horșă 6-3, 6-2; Irina Ponova-Eleonora Roșianu 6-1, 6-2; finala: Julieta Namian-Irina Ponova 6-8, 6-2, 6-4

★

Campionatul de juniori al orașului București desfășurat zilele trecute s-a terminat cu următoarele rezultate finale: simplu juniori, categoria 13-14 ani: Dimache-I. Năstase 6-5, 6-5; cat. 15-16 ani: Verone-Popovici 1-6, 6-4, 6-4; cat. 17-18 ani: Mărmureanu-Burciu 6-1, 6-2, 6-4.

Simplu junioare, categoria 13-14 ani: C. Klahre-M. Miha 6-3, 6-0; cat. 15-16 ani: M. Klahre-D. Bocor 10-8, 6-3; cat. 17-18 ani: Manana

In Piatra Craiului, la cea de a II-a etapă a „Alpiniadei Carpaților”

Deși este una dintre cele mai bogate regiuni în trasee alpine din țara noastră, Piatra Craiului a fost destul de puțin cercetată de alpinisții noștri. Doar cei din Orașul Stalin și împrejurimi au făcut unele escalade în acest masiv. Tocmai pentru a da posibilitatea cunoașterii traseelor alpine din Piatra Craiului, F.R.S.B.A. a stabilit această regiune ca loc de desfășurare a celei de a doua etape a „Alpiniadei Carpaților”. Și astfel, la cabana Plaiul Foli s-au întâlnit 75 de alpinisți reprezentând 22 secții alpine din întreaga țară.

Au fost de față sportivi mai vechi din București, Orașul Stalin, Sibiu, dar și alpinisți care au îndrăgit de curând această frumoasă disciplină, cum au fost cei din Petroșani, Cimpina, Bușteni, Bicaz. Unii dintre ei luau parte pentru prima dată la o acțiune mai mare. În zorii zilei de 19 iulie s-au îndreptat cu toții spre traseele din regiunea cabanei Diana și din Padina lui Călinet.

Traseele, constituind o noutate pentru majoritatea alpinisților din țară, au plăcut prin problemele tehnice impuse.

Au fost efectuate ture de dificultate superioară evidențindu-se în special echipele Voiața Orașul Stalin (N. Hiemesch, Gh. Cristea), în fisura Lierei (gr. V B), C.C.A. (M. Schenn, L. Caracioni) în fisura nord-vestică din Diana (gr. V A), Dinamo Orașul Stalin (Nicolae Jitaru, Marian Nicolae) în peretele vestic din Călinet (gr. V A), în timp ce alpinisții de la Metalul M.I.G. București (Ion Chicioara, Ladislau Biro) au omologat traseul „23 August” escaladat în premieră de sportivii de la Torpedo, care au avut cap de coardă pe Valentin Garner. Trebuie să spunem câteva cuvinte și despre echipele tinere, unele dintre ele — așa cum am amintit și mai sus — prezente pentru prima dată la o astfel de acțiune. Astfel, sportivii de la Poiana Cimpina (Walter Alfred, Victor Popescu, Gh. Mustățâ) au parcurs creasta Cornului Caprei (gr. IV A), cei de la C.F.R. Petroșani (Al. Zolotaru, D. Mînzaru, Gh. Marcu) avîndu-l cap de coardă pe Paul Fozokos, profesorul lor de anul trecut, au parcurs muchia sud-estică din Briul Răchitei (gr. III B). La fel de frumos s-au comportat și alpinisții de la Caraimanul Buzeni (Ion Pușkaș, Ion Bratu, Toth Pal Gheorghe), C.F.R. Grivița Roșie (I. Nicolae, D. Mihai, Gh. Fîru) care au parcurs Degetul lui Călinet (gr. IV A), Constructorul Bicaz, C.F.R. Cluj, Voiața Cluj.

Succesul de care s-a bucurat etapa a doua a „Alpiniadei Carpaților” organizată în Piatra Craiului ne face să credem că majoritatea alpinisților ar dori să mai poată participa și în viitor la escalade în această regiune, pe care au început s-o îndrăgească. Pentru aceasta ar trebui însă remediate unele lipsuri care mai există în ceea ce privește aprovizionarea la cabana Plaiul Foli.

HIIPISM

Sovata din nou cîștigătoare. Sovata a reușit o nouă victorie, bătînd la mare luptă pe Sincer, Ping Pong, Glod, Covasna și alți 5 concurenți. Premiul Volga s-a încheiat cu o sosire cap la cap între Piculina și Miracol.

Rezultatele tehnice sînt următoarele:

I. Răsărit (Lazăr G.), Stoc, Granit. Cota: 2,00-6,00 lei. II. Surubița (Lazăr G.), Glaucoș, Esop. Cota: 5,40-15,80, -17,00 lei. III. Clopoțel (Soare G.), Fira, Jușastru. Cota: 24,40-109,30-87,30 lei. Ordinele triplu: 2415 lei. IV. Vifor (Cîmpeanu), Cărbuș, Rozica. Cota: 4,90-12,90-123,60 lei. V. Sovata (Crișan), Sincer, Ping Pong. Cota: 5,50-18,00-26,80 lei. VI. Ogar (Drăghici), Sălcim, Sprinten. Cota: 6,60-75,60-

77,50 lei. VII. Piculina (Baldovin), Miracol (Huțuleag), Neajlov. Cota: 3,20-1,40 lei. VIII. Pascal (Petru A.), Așa da, Micuța. Cota: 7,70-22,20 lei.

M. curri 29 iulie se organizează o reuniune pe Hipodromul Băneasa Trap. În truntea programului stă premiul Snagov, în care participă:

Japoneza 1700 (Ștefanescu), Harbuz 1700 (Crainic Tr.), Fantezia 1700 (Tanase G.), Novac 1720 (Mihăilescu), Năvășca 1720 (Dinu Tr.), Bereta 1720 (Ichim C.), Tarcău 1720 (Oană I.), Hupoșor 1740 (Moldovan G.), Luminis 1740 (Teofil St.), Vampir 1760 (Avram G.).

Cali din primă categorie se mai află în premiul Urziceni. Celelalte alergări se remarcă prin echilibrul șanselor concurenților.

Clujenii au dominat și oaspeții au cîștigat Știința Cluj - V. T. K. Diosgyör 2-4 (2-2)

CLUJ 26 (prin telefon). Pe stadion „Gh. Gheorghiu-Dej” din localitate a avut loc întîlnirea internațională de fotbal Știința Cluj-V.T.K. Diosgyör. În acest meci Știința a fost superioară timp de 75 minute, lucru de altfel dovedit și de raportul de cornere 14-3 (3-2) în favoarea clujenilor și totuși Știința a pierdut. În această înfrîngere o vină o poartă și portarul Nișan, căruia i se pot imputa două erori.

În primul minut, pe scurt, filmul meciului: În min. 3 Pall primește o minge de la Știința și trage prin surprindere de la 5 m. Nicoară, neatent scapă mingea: 1. Știința are o perioadă de dominare și ratează o mare ocazie de egalare în min. 15, cînd Marcu trage de aproape, dar Fekete salvează de pe linia porții. În min. 24, la o centrare în lîni, Kovacs marchează printr-un șut puternic: 2-0. În restul reprizei inițiativa aparține Științei. În min. 34 Nedelcu îl trage de aproape în partea părăsită de portarul maghiar: 2-1. Spre sfîrșitul reprizei, în min. 42 Marcu prelungeste o minge spre Știința, care șutează. Mingea se lovește de Solymosi și ricoșează în poartă: 2-2. După pauză, timp de 5 minute Știința domină teritorial, însă cei care marchează sînt fotbalisții de la Diosgyör. În min. 50 Kiss, printr-un șut slab tras de la 20 m. înscrie în colțul drept sus. Asistăm din nou la o perioadă de dominare a echipei clujene, care are două mari ocazii de a marca în min. 71 și 73. La ultima ocazie Marcu dribleză întreaga apărare reușind să scoată și portarul din oartă, dar trage alături. În min.

76 Csany centrează, mingea ajunge la Kiss, care de pe linia de 16 m. trage fulgerător în colțul stîng sus. Acesta a fost cel mai frumos gol al zilei. Pînă la urmă domină tot Știința Cluj. Arbitrul Nicolae Vizirianu a condus bine următoarele formații:

ȘTIINȚA: Nicoară (min. 57 Scărlătescu) — Kromeli, GEORGESCU, Costin—PETRU EMIL, (min. 62 Pinzaru), NEDELCU I — MUNTEANU, Marcu, (min. 78 Băluțiu), Suci, Nedelcu II, Moldovan.
DIOSGYÖR: Hodi (TOTI, din min. 46) — Fekete, Sziget, Solymosi — TORÖK, Papp—IVAN, Csanyi, KISS, Kovacs, Pall (din min. 53 Matisz).
R. FISCH, coresp. regional

Seleționata de natație a Bucureștiului a învins detașat selecționata Sofiei

(Urmare din pag. 1)

echipa gazdă a slăbit ritmul de joc permițînd adversarilor să... oprească avalanșa de goluri. Au înscris: Zahan 2, Grințescu 2, Kroner 2, Bădiță, Blajec și Szabo. Pentru oaspeții a marcat Bialcev. S-au remarcat: Szabo, Kroner, Zahan și Bădiță.

Evoluția echipei de tineret a Capitalei noastre a plăcut mult spectatorilor. Avînd o bună mișcare în teren, componenții formației au combinat ingenios reușind să facă numeroase „breșe” în dispozitivul apărării adverse și să înscrie spectaculos. Ceva mai echilibrat decît partida seniorilor meciul tinerilor a pasionat mai mult. Scor: 6-2 (4-0) pentru București. Au marcat: Firoiu 2, Culiniaș, C. Marinescu, Daroczi, Chirvăsuță pentru învingători și Satirov 2 pentru învinși. Am remarcat în deosebi jocul bun prestat de Chirvăsuță, Firoiu, Culiniaș, Botchiev și Satirov. Ambele meciuri au fost arbitrate de Antal Schlemker (R.P. Ungară). În aceste jocuri au fost folosite următoarele formații: BUCUREȘTI (juniori): Mureșan—Zahan, Bădiță—Szabo—Blajec, Grințescu, Kroner; SOFIA (seniori): Cervenkov—Ikonopisov, Miladinov—Siatrov—Biolcev, V. Gaidarov, I. Gaidarov; BUCUREȘTI (juniori): Chefa—Firoiu, Daroczi—Culiniaș—Marinescu, C. Marinescu, Chirvăsuță; SOFIA (juniori): Botchiev—Velev, Exerov—Gavrilov—Mateev, Mandjiev, Sotirov.

Lată acum rezultatele întrecerii din prima zi: INOT: 400 m liber bărbați: I. St. Ionescu (B.) 4:48,2. 2. E. Voicu (B.) 4:55,0. 3. I. Alexandrov (S.) 4:58,4, nou record al R. P. Bulgaria, 4. I. Vatkov (S.) 5:14,3; 100 m liber femei: I. Ingrid Wächter (B.) 1:10,2, 2. Ingrid Rothe (B.) 1:11,9, 3. Mara

lonkova (S.) 1:16,1, 4. Ecaterina Skodrova (S.) 1:22,2; 100 m spate bărbați: I. D. Caminschi (B.) 1:08,5, 2. V. Popov (S.) 1:12,0, 3. V. Biolcev (S.) 1:13,0, 4. I. Nagy (B.) 1:13,6; 100 m spate femei: I. Henriette Tincoca (B.) 1:19,2, 2. Dan Maria (B.) 1:24,2, 3. Neviانا Andonova (S.) 1:31,0, 4. Temenuga Carvenkova (S.) 1:42,5; 200 m bras bărbați: I. Mihai Mitrofan (B.) 2:43,6, 2. Tiberiu Rinea (B.) 2:46,8 (nou record de juniori categoria I), 3. B. Naumov (S.) 2:59,6, 4. V. Borisov (S.) 3:04,6; 100 m bras femei: I. Sanda Iordan (B.) 1:25,8 — nou record de junioare cat. I și a II-a — (proba s-a desfășurat în afară de concurs); 100 m delfin femei: I. Măriuca Rotaru (B.) 1:22,4, 2. Nicoleta Ștefanescu (B.) 1:23,7, 3. Temenuga Cervenkova (S.) 1:32,6, 4. Snejinka Filipova (S.) 1:39,7; 200 m delfin bărbați: I. Al. Popescu (B.) 2:34,1, 2. I. Ikonopisov (S.) 2:42,0, 3. I. Nagy (B.) 2:47,4, 4. V. Grigorov (S.) 2:49,0; ștafeta 4x100 m liber femei: I. București (Henriette Tincoca, Ingrid Rothe, Ingrid Wächter, Vasilica Iurciuc) 4:57,8, 2. Sofia (Nevena Andonova, Temenuga Cervenkova, Ecaterina Skodrova, Mara Ionkova) 5:39,0; ștafeta 4x200 m liber bărbați: I. București (G. Blajec, E. Voicu, St. Ionescu și Gh. Cociuban) 9:04,2, 2. Sofia (V. Popov, I. Vatkov, I. Alexandrov, I. Ikonopisov) 9:25,5; SARITURI DE LA TRAMBULINA: I. A. Rotman (B.) 1:18,55, 2. M. Todorov (S.) 1:10,56, 3. P. Decuseară (B.) 1:06,26, 4. C. Kostov (S.) 89,24.

La sfîrșitul primei zile de concurs reprezentativa orașului București conducea cu 100 puncte față de 52 cit acumulatele selecționata Sofiei.

Și ziua a doua a concursului s-a soldat cu rezultate remarcabile, printre care și noi recorduri ale celor

doi țări. Unul dintre recordurile țării noastre cădea chiar odată cu desfășurarea... primei probe, cea de 400 m liber feme. Acele cronometrelor se opriseră pentru tinăra și talentata inotătoare Ingrid Wächter (care de altfel ne promisese un nou record la această probă) în dreptul cifrei de 5:29,3, timp care reprezintă un nou record de senioare și junioare cat. I și a II-a. Recordul anterior (5:36,5) aparținea aceleiași inotătoare și fusese stabilit cu puțin timp în urmă. Ingrid Wächter și-a mai înscris numele ieri pe tabela recordmanelor și cu ocazia desfășurării ștafetei 4x100 m. mixt, cînd, împreună cu Henriette Tincoca (spate), Sanda Iordan (bras), Măriuca Rotaru (flutur), reușea să întrecă cu timpul de 5:24,9 vechiul record de junioare cat. a II-a al acestei probe. După cum spuneam mai sus, ziua a doua a concursului nu a trecut fără să aducă satisfacții și în tabăra oaspeților. Semifondistul din Sofia, Iordan Alexandrov, în vîrstă de 17 ani, luînd startul în proba de 1500 m. liber, a parcurs distanța în timpul de 19:39,6, cifră care constituie un nou record al R.P. Bulgaria. Vechiul record (20:18,3) aparținea aceluiași inotător. Cronometrat în „trecere” pe la 800 m, I. Alexandrov a reușit cu timpul de 10:27,2 un nou record al țării sale. Însușit, și o victorie realizată de oaspeți cu prilejul acestui concurs, a fost adusă de săritorul Borislav Dekov, care și-a întrecut toți adversarii la sfîrșitul săriturilor de pe platformă.

Rezultate tehnice: FETE: 400 m liber: I. Ingrid Wächter (B.) 5:29,3 nou record R.P.R.; 2. Vasilica Iurciuc (B.) 5:50,9; 3. Mara Ionkova (S.) 6:06,5; 4. Ecaterina Skodrova (S.) 6:32,6; 200 m. bras: I. Sanda Iordan (B.) 3:06,6; 2. Helga Boicehojski (B)

3:13,4; 3. Snejinka Filipova (S.) 3:22,5; 4. Temenuga Cervenkova (S.) 3:48,0. 4x100 m. mixt: I. București (Tincoca, Iordan, Rotaru, I. Wächter) 5:24,9, nou record de junioare cat. a II-a; 2. Sofia (Ionkova, Filipova, Cervenkova, Andonova) 5:58,0. 5x100 m. liber: I. G. Blajec (B.) 59,7; 2. I. Ikonopisov (S.) 1:01,2; 3. Em. Voicu (B.) 1:01,3; 4. I. Vachkov (S.) 1:03,5. 100 m. flutur (în afară de concurs) I. Al. Popescu (B.) 1:07,4; 2. I. Nagy (B.) 1:10,5; 3. N. Teodorov (S.) 1:12,0; 4. V. Grigorov (S.) 1:12... 100 m. bras: (în afară de concurs) I. M. Mitrofan (B.) 1:16,8; 2. A. Schmalter (B.) 1:18,1; 3. V. Borisov (S.) 1:20,4; 4. B. Naumov (S.) 1:23,9. Inotînd pe culoarul 2 (ca rezervă) T. Rinea a parcurs distanța în timpul de 1:17,0 (record personal). 1500 m. liber: I. Șt. Ionescu (B.) 19:26,2; 2. I. Alexandrov (S.) 19:39,6, nou record al R.P.B.; 3. C. Mocanu (B.) 20:06,1; 4. S. Nedcov (S.) 22:27,5. În afară de concurs, L. Daroczi (B.) 19:58,4. 4x100 m. mixt: I. București (Caminschi, Al. Popescu, Mitrofan, Ciorbă) 4:34,8; 2. Sofia (Popov, Borisov, Todorov, Bonev) 4:49,2. În afară de concurs: București II (Daroczi, Nagy, Oanță, Voicu) 4:40,5.

SARITURI PLATFORMA: I. B. Dekov (S.) 122,44; 2. P. Decuseară (B.) 120,75; 3. A. Rotman (B.) 110,02; 4. I. Nikoleev (S.) 108,23. Punctajul general înaintea celor două partide de polo: 155-84 în favoarea gazdelor.

În jocurile de polo disputate în două zi a meciului București-Sofia, reprezentanții noștri au realizat din nou victorii categorice. Echipa de tineret a învins cu 5-1 (3-0), prin punctele înscrise de Culiniaș (2), Chirvăsuță (2), Firoiu, pentru gazde și Kristov pentru oaspeți. Seleționata de seniori a dispus de scorul de 6-4 (4-0). Au înscris: Zahan 2, Bădiță, Grințescu, Kroner și Blajec. Ambele partide au fost conduse de arbitrul maghiar Antal Schlemker.

Pronosport

Așa arata un buletin cu 12 rezultate scoțate la concursul Pronosport nr. 20 (după din 26 iulie 1959).

I. Reprezentativa Timișoara-S.K.V.O. ostov (pron. la pauză) 1

II. Reprezentativa Timișoara-S.K.V.O. ostov (pron. final) 1

III. Sahtlori Stalino-Dinamo Bacău (pron. la pauză) 1

IV. Sahtlori Stalino-Dinamo Bacău (pron. final) 1

V. Vojvodina Novisad-M.T.K. (pron. la pauză) x

VI. Vojvodina Novisad-M.T.K. (pron. final) x

VII. Csepel Auto-Jeszberenyi Vasas x

VIII. Szolnoki M.A.V.-Szegei V.S.E. 1

IX. Oroszlany Banyasz-Szallitok 1

X. Kistext-Váci Petofi 2

XI. Budai Spartacus-Borsodi Banyasz 2

XII. Egyetemes-Salgottmjan K.S.E. 1

La acest concurs au fost depuse aproximativ 221.000 variante.

REZULTATELE TRAGERII LA FROXEXPRES

La tragera din urmă a concursului Froxexpres nr. 29 de dimineață 25 bile au fost extrase următoarele numere:

29 13 20 16 39 34

Numere de rezervă: 31—40

Fond de premii: 775.210 lei.

Pe traseul celei de a XII-a ediții a „Cursei Șciintei“

BICAZ (prin telefon de la trimisul nostru). — Anul acesta „Cursa Șciintei“ va străbate un traseu nou. Plecând din București, cicliștii vor ajunge chiar din prima etapă pe meleagurile Moldovei, la Focșani. Apoi, ei se vor îndrepta spre Bacău, Roman și Biczaz, de unde vor urca la Lacul Rosu.

Acest important eveniment sportiv, care se va desfășura între 29 iulie și 2 august este așteptat cu un mare interes de iubitorii sportului din localitățile prin care caravana cicliștilor va trece pentru prima oară. Informațiile care apar în presă sînt viu comentate. În același timp se fac și pregătiri pentru întâmpinarea caravanei. La Bacău, spre exemplu, s-a format un comitet de organizare, care a studiat toate măsurile ce trebuie luate în vederea primirii, în mod cât mai sărbătoresc, a celor 50 de cicliști participanți la „Cursa Șciintei“. Astfel, deși mai sînt cîteva zile pînă cînd grupul cicliștilor va ajunge la Bacău, ne putem imagina încă de pe acum — văzînd măsurile luate — primirea ce li se va face. Pe artera principală a orașului Bacău vor flutura sute de stegulețe, peste tot vor fi ghirlande de flori și lozinci cu urări de bun venit. Cicliștii vor sosi în sunetele fanfarei.

Aceleași intense pregătiri se fac și la Roman, unde cu toate că este numai punct de trecere, s-au luat totuși măsuri de primire a cicliștilor ca și în orașele capăt de etapă. Sportivii pregătesc numeroase cadouri. Astfel, membrii asociației sportive „Unirea Z.“ organizată pe lângă fabrica de zahăr din Roman vor lucra în mod voluntar un mare număr de figurine de zahăr, iar cei de la „Laminorul“ o serie de frumoase machete. Discuțînd cu unul dintre sportivii din Roman, care se pregătesc să-întîmpine pe cicliști, maestrul Petre Nețes, component al echipei de rugbi Laminorul, participantă la campionatul categoriei B, acesta ne-a declarat: „Sportivii din orașul nostru așteaptă cu nerăbdare caravana ciclistă. Dorim să-i vedem chiar și numai pentru



Și anul acesta — ca și în anii precedenți — cei mai buni cicliști din țara noastră vor lua startul în „Cursa Șciintei“. În fotografie: cicliștii polonezi în cursă din fața Casei Șciintei.

cîteva clipe pe cei care se întrec pentru titlul de învingător în competiția organizată de ziarul „Șciintea“. Aș dori ca în această întrecere să învingă un tînăr concurent care apoi să realizeze și în „Cursa Păcii“ succesele pe care le așteptăm de atîția ani.“

La Biczaz, constructorii hidrocentralei „V. I. Lenin“ pregătesc și ei cu grija primirea alergătorilor. Începînd de la Tarcău și pînă la ieșirea din Biczaz traseul va fi marcat de pancarte și de sute de stegulețe. De-a lungul drumului pe care îl vor străbate cicliștii, șiruri lungi de pionieri vor întâmpina pe alergători cu buchețe de flori.

Pretulindeni pe unde am călătorit în aceste zile am fost martorii pregătirilor febrile ce se fac pentru primirea participanților la cea de a XII-a ediție a „Cursei Șciintei“. Interesului manifestat de oamenii mun-

cii din aceste localități, cicliștii au datoriat să-i răspundă printr-o comportare: cit mai frumoasă.

H. NAUM

În turneul internațional de volei feminin de la Constanța Start (Polonia) a cîștigat „Cupa UCECOM“

CONSTANȚA 26 (prin telefon). În a doua zi a turneului, rezultatele au fost cele așteptate. Astfel, Start (Polonia) a cîștigat ușor cu 3-0 (0,4,4) meciul cu Kolejiler Ankara, care s-a comportat mai bine decît în meciul de joi. Jucătoarele din Turcia le lipsește rutina jocurilor internaționale. În al doilea meci al zilei, Voința (România) a cîștigat cu 3-0 (11,5,5) în fața formației Spartakus (Ungaria), care, spre deosebire de meciul anterior, s-a comportat mai bine și a dat emoții jucătoarelor noastre, mai ales în primul set, cînd au și condus cu 11-8. Au pierdut însă setul la 11 din cauza primirii defectuoase a serviciilor.

Dacă în meciurile disputate joi și vineri publicul constănțean n-a fost pe deplin mulțumit de jocul prestat de cele patru echipe, duminică a aplaudat la scenă deschisă jocul frumos practicat de fiecare echipă. Kolejiler Ankara și-a atras multe simpatii, cu toate că a pierdut cu 3-0 (8,3,6) în fața lui Spartakus. Sportivele din Turcia au prestat un joc mai bun decît în primele două partide. În seturile 1 și 3 Kolejiler a dat mult de lucru sportivelelor de la Spartakus.

Meciul mult așteptat între Voința și Start a dat cîștig de cauză, după 2

ore și 15 minute de joc, sportivelelor echipei oaspe, care au cîștigat cu 3-2 (11-15, 15-9, 15-6, 11-15, 15-12). În primul set Voința a condus cu 13-6, scor la care s-au schimbat nu mai puțin de 14 servicii. Romîncele au „spart gheața“ și scorul a devenit 14-6. Echipa poloneză are o revenire puternică și... 14-11. În final însă nu au mai putut rezista și au pierdut setul cu 15-11. Voința are inițiativa și în setul al doilea, în care a condus o bună parte din timp, dar nepuțînd menține ritmul, a pierdut cu 9-15. Al treilea set a fost la discreția polonezelor, care au condus tot timpul. Jucătoarele noastre au făcut greșeli elementare mai ales la servicii. Ele au avut însă o frumoasă revenire în setul 4 pe care l-au cîștigat. În ultimul, sportivele de la Start prestează un joc foarte bun, conduc cu 10-6, cîștigă setul la 12 și odată cu el, meciul și „Cupa UCECOM“ acordată primei clasate. În această partidă jucătoarele din Polonia au practicat un joc complet. Remarcăm întreaga echipă și în special pe Lidwina Langowska, Jadwiga Kostkiewicz. Romîncele au pierdut pentru că nu au reușit să-și organizeze jocul decît rare ori. În plus, ele au fost nervoase în situațiile critice, iar blocajul a fost inexistent. La pierderea setului 5 au contribuit și cei doi antrenori (Lăzărut și Nășpeanu), care au făcut schimbări neinspirate în formație.

E. PETRE, corespondent

ECHIPA R. P. UNGARE A CÎȘTIGAT DUBLA ÎNTILNIRE DE POPICE CU SELECȚIONATA R. P. ROMINE

ORAȘUL STALIN 26 (prin telefon de la trimisul nostru). Reprezentativele noastre de popice au părăsit învinse arena Metrom din localitate, dar numeroși spectatori care au asistat sîmbătă și duminică la dubla întîlnire cu echipele R.P. Ungare și-au dat seama că au fost mai mult jocuri de uzură în care sportivii romîni — mai calmi în momentele decisive — ne-ar fi putut aduce satisfacția unor succese. Fiind stăpîniți de o nejustificată stare nervoasă, o serie de popicari experimentați ca Francisc Micola, Ion Micoroiu, Alexandru Andrei, Tiberiu Negru, Ilona Nagy, Elena Dumitrescu și Olimpia Popescu nu și-au găsit ritmul normal. Din această cauză jucătorii și jucătoarele respective nu au putut fructifica numeroase ocazii cînd adversarii lor direcți aruncau bila în gol sau „spărgeau“. De asemenea, cu excepția maestrului sportului Iuliu Erdei (881) și a dublei campioane a țării Margareta Szemany (412) restul componentelor și componentelor selecționatelor noastre au arătat de

multe ori o inadmisibilă lipsă de orientare și precizie în lansarea bilei. Înfingerea echipei feminine s-a datorat într-o oarecare măsură și greșelii alcătuirii a formației. În ultimul schimb a fost aleasă să evolueze Olimpia Popescu, cu toate că antrenorii cunoșteau lipsa ei de calm și de experiență.

Sportivii maghiari au alcătuit echipe mai omogene decît ale noastre, au dovedit o mai mare putere de luptă și în plus — forma bună a lui G. Giebrowsky (893) și a jucătoarei Ersebeth Barnoki (411) au fost factori determinanți în obținerea victoriei. În ceea ce privește desfășurarea partidelor, pentru a ilustra ardoarea cu care s-au desfășurat întrecerile este suficient să arătăm că la ultimele 30 bile echipa noastră feminină era condusă cu numai 15 p.d. iar la băieți, în momentul cînd mai erau de tras 150 bile, oaspeții aveau un avans de 32 p.d.

Iată rezultatele finale: R.P.R. — R.P.U. (fem.) 2298-2398; R.P.R. — R.P.U. (m) 4921-5031. Arbitrul Kurt Schermesser (R.D.G.) ajutat de E. Moldoveanu și D. Stoica au condus următoarele formații: femei: R.P.R.: Sionia Jilovan (380), Elena Dumitrescu (361), Ana Felsegy (394), Margareta Szemany (412), Ilona Nagy (376), Olimpia Popescu (375); R.P.U.: Jenone Vajda (369), Ersebeth Barnoki (411), Ersebeth Kuzma (384), Sandorne Wancsel (404), Gezane Ballago (373), Georghyne Soos (387); bărbați: R.P.R.: Iuliu Erdei (881), Alexandru Andrei (811), Ion Micoroiu (809), Carol Zombori (815), Francisc Micola (786), Tiberiu Negru (819); R.P.U.: Ioszei Szalay (830), Miklos Varga (833); Gyorgy Giebrowsky (893), Istvan Beltein (807), Gyula Vartalvi (793), Iosif Szabo (875).

TR. IOANÎTESCU

Turul ciclist al Iugoslaviei

Vineri s-a dat startul la Zagreb în cel de-al 15-lea Tur ciclist al Iugoslaviei, la care participa numeroși alergători de valoare. Prima etapă s-a desfășurat pe ruta Zagreb—Rijeka (195 km). Locul 1 a fost cîștigat de sprinter de rutierul iugoslav Veselin Petrovic. Din reprezentativa de tineret a R. P. Romîni, primul a sosit Ion Cosma, clasat pe locul 5.

Cea de-a doua etapă a Turului ciclist al Iugoslaviei, desfășurată sîmbătă între orașele Rijeka și Pola, a fost cîștigată de belgianul Claes în sprint, cronometrat pe cei 105 km cu timpul de 2 h 39:58. După 1:05 a sosit un pluton de 16 concurenți, în care se aflau și alergătorii romîni Ion Cosma, Aurel Șelaru și Ștefan Poreceanu. În clasamentul individual pe primul loc a trecut belgianul Claes cu timpul de 7 h 42:41, urmat de Hugens (Olanda) la 10 sec., Petrovic (R.P.F. Iugoslavia) la 1:05, Van derveken (Belgia) la 1:07, Valec (R.P.F. Iugoslavia) la 1:07, Ion Cosma (R.P. Romîni) la 1:09, Aurel Șelaru (R.P. Romîni) la 1:09, Zirovni (R.P.F. Iugoslavia) la 1:09, Steute (Olanda) la 1:09 etc. Pe echipe conduce Olanda cu 23 h 10:33, urmat de R.P.F. Iugoslavia la 51 sec., R.F. Bulgaria la 57 sec., R.P. Romîni 1:2:08 ș.a.

Etapa a III-a a turului ciclist al Iugoslaviei, desfășurată ieri pe ruta Pola—Nova Gorica (178 km) a fost cîștigată de belgianul Vanderveken cu timpul de 5 h 48:36. El a fost urmat de Boian Kojev (R.P.B.), Nencic Hristov (R.P.B.) ș.a. În clasamentul general conduce acum olandezul Hugens cu 13 h 31:49. Pe echipe ordine este următoarea: 1. R.P.F. Iugoslavia 2. R.P. Bulgaria; 3. Olanda; 4. R.F. Romîni; 5. Belgia etc.

Concursul internațional de iahting de la Sopot

Sopot 26 (prin telefon). De miercuri pînă duminică s-au desfășurat pe apele Mării Baltice întrecerile concursului internațional de iahting „Săptămîna Gdanskului“ la care au participat veliști din R. P. Polonă, R. D. Germană, R. P. Bulgaria și R. P. Romîni. În programul concursului au fost prevăzute cîte cinci regate pentru clasele star, snaip, finn, „pirat“ și F.D. Sportivii romîni au concurat la primele trei categorii. Ei nu au obținut rezultate pe măsura valorii lor, fiind handicapați de calitatea ambarcațiilor puse la dispoziție de organizatori.

Cel mai bun loc obținut de reprezentanții noștri a fost la clasa star, unde au fost înscrise 11 echipe. Astfel, în întrecerile care au revenit starului condus de Felhaber (R.D.G.), urmat de polonezul Zelinski, sportivii noștri Ion Naum—Paul Romașan s-au clasat pe locul 4, în condiții dificile de concurs, după ce în cele cinci regate ocupaseră constant locuri medii: 5, 5, 4, 4, 4.

Cursele de snaip, la startul cărora au fost prezente 20 de ambarcații, s-au terminat cu victoria polonezului Rejewski, urmat de compatriotul sau E. Blaska. Echipajul nostru Vasile Costescu—Gh. Petrescu a sosit în regate pe locurile 15, 8, 9, 18 și 3, iar Tașcu Millio—Mihai Saghin pe 6, 12, 14, 14 și 12. Deoarece clasamentul general definitiv (ca de altfel și la finn) nu a fost întocmit încă din cauza

unor contestații, nu se știu precis locurile ocupate de ei. Totuși, este mai mult ca probabil că primii se vor situa pe locul 9—10, iar secunzii sub locul 12. În fine, la clasa finn (învingător polonezul L. Blaska), veliștii noștri Petre Purcea și Puiu Manu au fost cel mai incomodați de neparticiparea pe ambarcații proprii. Primul a sosit pe locurile 20, 30, 30, 33, 32, iar cel de al doilea, după ce a abandonat în prima regată (i s-a rupt catargul) a sosit în continuare pe locurile 31, 23, 23 și 25.

Zoltan Vamoș a stabilit un nou record republican la 1000 m plat

ORAȘUL STALIN 26 (prin telefon). La concursul athletic desfășurat în localitate au luat parte și o serie de atleți fruntași, specialiști ai probelor de semi-fond și fond. Cu acest prilej, maestrul sportului Zoltan Vamoș a realizat un nou record republican în proba de 1.000 m plat înregistrînd rezultatul de 2:23,0. Vechiul record (2:24,7) aparținea din 1956 lui Ștefan Mihaly. Un rezultat bun a fost înregistrat în proba de 800 m femei de maestra sportului Florica Grecescu. Iată cîteva din rezultatele acestui concurs: BARBAȚI: 600 m: Tr. Sudrigean 1:21,6; 800 m: St. Mihaly 1:52,2; A. Romfeld 1:54,4; Gh. Boghean 1:55,5; 1.000 m: Z. Vamoș 2:23,0 — nou record al R. P. Ro-

mine; A. Barabaș 2:25,1; V. Popa 2:29,7; 3.000 m plat: C. Grecescu 8:29,0; C. Aioanei 8:29,6; V. Florea 8:31,0; I. Velicui 8:37,0; FEMEI: 800 m: Florica Grecescu 2:11,0 — cel mai bun rezultat rominesc din acest sezon; Elisabeta Todorof 2:12,2; Marilis Cutui 2:14,1.

GH. MAZGAREANU
coresp.

Concursul cu premii al ziarului nostru

ȘTIȚI SPORT?

INTREBAREA NR. 1 (5 puncte)

INTREBAREA NR. 3 (15 puncte)

Cine deține recordul republican la aruncarea suliței (seniori) și cu ce performanță?

Ge locuri au obținut caiaciiștii și canoiiștii romîni la Jocurile Olimpice de la Melbourne și cine sînt sportivii care au alcătuit echipele?

INTREBAREA NR. 2 (10 puncte)

CUPON DE PARTICIPARE Nr.9

Care halterofili romîni au obținut rezultate de peste 400 kg la cele trei stiluri?

SPORTUL POPULAR
Nr. 3449

PE SCURT

● Atletul maghiar Szecsenyi a aruncat discul la 56,78 m. Atletele Nemeth și Somogyi au egalat recordul maghiar pe 80 m. g. obținînd timpul de 11,1.

● Reprezentativa de volei a R.P. Ungare a produs o mare surpriză, dispunînd de selecționata masculină a R. Cehoslovacei cu 3-2 (-11, -15, 6, 10, 13). Reprezentativa feminină a R.P. Ungare a întrecut cu 3-0 selecționata secundă a R. Cehoslovacei. Duminică s-au întîlnit echipele feminine ale reprezentativelor orașelor Budapesta și Praga. Victoria a revenit voleibalistelor maghiare cu 3-1.

● Întîlnirea de polo pe apă dintre echipa de tineret a R.P. Ungare și selecționata R. D. Germane desfășurată la Budapesta s-a terminat la egalitate: 5-5.

● După cum transmite agenția Sinhua, 33 de alpinști chinezi printre care 8 femei au efectuat o ascensiune în premieră pe picul principal al

muntelui Mustag-aga din Pamir la înălțime de 7546 m deasupra nivelului mării. Performanța alpinștilor este unică în lume. Pînă acum nici o femeie nu a reușit să escaladeze o asemenea înălțime. Conducătorul expediției a fost maestrul sportului S. Ceanciu.

● Echipa feminină de natație a C. landei a stabilit un nou record mondial în proba de ștafetă pe 400 m liber: 4:51,5.

● În cadrul unui concurs de natație desfășurat la Osaka, înolătorii japonezi au doborît mai multe recorduri mondiale: Jamanaka a realiza pe 200 m liber timpul de 2:01,5 iar 1.400 m liber 4:16,6, performanțe su perioare recordurilor mondiale deținute de australiarul Konrads. Echipa de ștafetă a Japoniei de 4x200 m liber a realizat timpul de 8:18,7. Iată alte rezultate mai bune: 200 m flutură — Droy (S.U.A.) 2:17,0, 100 m bras — Masuda (Japonia) 1:12,6, 10 m liber — Farrel (S.U.A.) 55,8.

● În campionatul de fotbal al U.R.S.S. a avut loc întîlnirea Torpedo—Moldova, moscovitii au cîștigat cu 2-0 (0-0).